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. r=4cosx+—x+6 [ ? :|
1) Hanmgute HanmeHbLuee 3HaYeHne PyHKLnm T Ha oTpeske
39
2) Hangute Hanbonbllee 3HayYeHne pyHkumm Y = 16x— 11sinx+6 ya oTpeske 2*
3) Hanagnte Hambonbluee 3HavYeHne pyHKunmn Y — Ix—91gx—7 ya oTpeske [ ’H] )

T
4) Hangute Hambonbluee 3HayYeHne pyHKumm ¥ = 6x —3tgx— 1,57+ 8 43 oTpeske [_Ti] .
5) Hangute Touky makcumyma yHkuum ¥ = (3x" — 15x+ 15)€’
6) Hangute TouKy MUHUMYMa PyHKUMK ¥ = (x+8)%¢ "

3
7) Hangute HanbonbLuee 3HavyeHne pyHkuumn Y = 8 +21x—2x" ya orpeske [2;58]

8) Hangute HaumeHbLuee 3HavYeHue pyHkuumn ¥ = VX —30x+18 ya oTpeske [0:400]

X +576
9) Hangnte To4YKy MakcumMmyma yHKLMK Y X

. 7
10) Hangute Touky MUHUMYMA PyHKLMK ¥ = Tx—In(x+4) +8

11) Hangute TO‘H%/ Makcumyma yHKumm ¥ = (2x— 1)cosx —2sinx+8 npuHaanexatyyo

npomexyTky \ 2

T
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12) Hanaute HaumeHbLuee 3HadeHve dyHkumm ¥ = —15 — 8T +32x — 32v/2sinx Ha OTpeske [ 2],

13) Haiiaute Hauborbluee 3HaYeHne yHKLMM Y = V=115 — 28x —x2

14) HaiiauTe HauMeHbLUee 3Hadermne dyHkummn ¥ = 108 (¥ + 14x 4 305) +9.

15) Hangute Hambonbliee 3HaveHe yHKUmm ¥ — (x+6)(x—1)—6 Ha oTpeske [-9:-2]
16) HaiiguTe HauMeHbLuee sHadenme dyHkumm €>* — 11e* — 6 pa otpeske [—1:2].

17) HaiiguTe Hanbonbluee 3HaueHmne dyHkumm X — Sx° —20x na otpeske [—4:1].
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18) Haitgute HaumeHbluee 3HadeHure dyrkumm ¥ = 10tgx —20x 451 — 14 3 orpeske [ | i] .



